



# नेता प्रतिपक्ष के बयान पर बोले राजद के मुख्य प्रवक्ता... किसी के आने-जाने से राजद को कोई फर्क नहीं

केटी न्यूज/पटना

आगामी चुनाव से पहले ही बिहार में राजनीतिक सरगमी तेज हो चली है। पक्ष और विपक्ष दोनों दलों के नेताओं की बयान बाजी चुनाव के समय की पटकथा बयां कर रहे हैं। हाल के दिनों में उठे आनंद माहन के मामले को लेकर दोनों पक्षों में घमसान रविवार को भी देखने को मिला। बिहार के राजीवपुर में नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार सिन्हा ने शनिवार को मीडिया से बातचीत के दौरान आनंद मोहन के भाजपा में स्वागत पर उन्होंने कहा था कि जो भारत के प्रधानमंत्री के मंत्र को ग्रहण करेगा और सबका साथ, सबका विकास के भाव को स्वीकार करेगा। उनको भाजपा स्वीकार करेगी।

इन सबके बीच रविवार को आरजेडी के मुख्य प्रवक्ता शक्ति सिंह यादव ने प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि कोई कहीं भी जाए राष्ट्रीय जनता दल को कोई फर्क नहीं पड़ता। शक्ति सिंह यादव ने कहा कि आज तक आरजेडी से कई लोग कितने दलों में गए। सब दल में लालू यादव के ही प्रोडक्ट हैं। किसी के जाने से आरजेडी की सेहत पर कोई फर्क नहीं पड़ता है। जो नेता आरजेडी छोड़कर दूसरे दलों में गए उनकी क्या स्थिति आज है वह देख लीजिए। आरजेडी में लोकतंत्र है। सबकी बात यहाँ सुनी जाती है। आरजेडी में वही लोग टिकते हैं जो जनहित के लिए लड़ते लड़ते हैं।

**राजद सांसद ने ठाकुरों पर नहीं दिया कोई गलत बयान**

शक्ति यादव ने कहा कि नेता प्रतिपक्ष विजय सिन्हा का यह कहना कि मोदी मंत्र को आनंद मोहन ग्रहण करेंगे तो उनका बीजेपी में स्वागत है और आरजेडी में कोई भी स्वाभिमानी व्यक्ति नहीं रह सकता, यह फालतू

◆ प्रमुख प्रवक्ता शक्ति सिंह यादव बोले, राजद में वही टिकते हैं जो जनहित के लिए लड़ते हैं लड़ते हैं



**आनंद मोहन पर नहीं चलेगा भाजपा का मोदी मंत्र : राजीव रंजन प्रसाद**

पटना। जदयू के राष्ट्रीय सचिव राजीव रंजन प्रसाद ने रविवार को कहा कि पूर्व सांसद आनंद मोहन बहुत लोकप्रिय नेता हैं। जमीन पर पकड़ है। समाजवादी आंदोलन से जुड़े रहे हैं। वे बीजेपी के साथ कभी नहीं जाएंगे। आनंद मोहन महागठबंधन को मजबूत करेंगे। नेता प्रतिपक्ष विजय सिन्हा के झांसे में आनंद मोहन नहीं आने वाले हैं। राजीव रंजन ने कहा कि बिहार सरकार ने जेल कानून में बदलाव कर बाहुबली नेता आनंद मोहन को जेल से रिहा किया था। उस वक्त बीजेपी ने जमकर विरोध किया था यह कहते हुए कि उन्होंने दलित आइएसएस की हत्या की है। अब नेता प्रतिपक्ष विजय सिन्हा कह रहे कि मोदी मंत्र को ग्रहण करें तो बीजेपी में उनका स्वागत है। जेडीयू नेता ने बताया कि मोदी मंत्र अब किसी काम का नहीं है। पीएम मोदी अब चुनाव जिताऊ नेता नहीं रहे। उनका करिश्मा खत्म हो चुका है। राहुल गांधी के बयान का जेडीयू समर्थन करती है। राहुल ने बिल्कुल सही कहा कि हिंदू धर्म को किसी राष्ट्र या भूभाग विशेष में बांधना उसकी अवमानना है। उन्होंने कहा कि बीजेपी वाले हिंदू धर्म के ठेकेदार बनते हैं। क्या इस पर उनकी कांपीराइट है? हिंदू धर्म के लोग पूरी दुनिया में रहते हैं। हिंदू राष्ट्र बनाने की बात बीजेपी जो करती है वह उसकी बेवकूफी का परिचायक है।



बयान है। उन्होंने कहा कि आरजेडी सांसद मनोज झा ने ठाकुरों पर कोई भी गलत बयान नहीं दिया है। शक्ति यादव ने पीएम मोदी और अमित शाह पर तंज कसा। कहा कि बीजेपी में वही रह सकता है जो पीएम मोदी और अमित शाह की सुने। इन दोनों के अलावा बीजेपी में किसी नेता की कोई हैसियत नहीं। शक्ति यादव ने कहा कि राहुल गांधी ने बिल्कुल सही कहा कि हिंदू धर्म को किसी राष्ट्र या भूभाग विशेष में बांधना उसकी

अवमानना है। चुनाव नजदीक आते ही बीजेपी को हिंदू धर्म, हिंदू राष्ट्र की बात याद आने लगती है। बता दें कि आरजेडी सांसद मनोज झा ने ठाकुरों को लेकर सदन में कविता पढ़ी थी। इस कविता के बाद उनके विचारों का आनंद मोहन और आरजेडी से उनके विधायक बेटे चेतन आनंद ने विरोध किया है। वहीं लालू और तेजस्वी ने मनोज झा का समर्थन किया है। आनंद मोहन और चेतन आनंद को फटकार लगाई थी।

## जच्चा-बच्चा की मौत, गम में ससुर की भी गई जान

समस्तीपुर। मुफरिसल थाना क्षेत्र के कोरबद्धा वार्ड संख्या 37 स्थित साहू टोल मोहल्ले में रविवार को जच्चा-बच्चा की मौत के गम में ससुर के प्राण भी उड़ गए। एक साथ तीन-तीन मौत पर पूरे मोहल्ले में मातम छा गया। तीन मौतों से परिवार को बड़ा सदमा लगा है। दीपक साह की पत्नी रीना देवी (22 वर्ष) को प्रसव पीड़ा होने के बाद शहर के एक निजी क्लीनिक में भर्ती कराया गया था। प्रसव के बाद जच्चा-बच्चा दोनों की मौत हो गई। परिजन शव लेकर घर पहुंचे। सुबह दरवाजे से अर्थां उठी और महज कुछ ही कदम आगे लगे बड़े ही थे कि दीपक के पिता भोला साह (55 वर्ष) की भी सदमे में मौत हो गई। भोला साह अपने पुत्र दीपक के साथ गांव में ही हलवाई का काम करते थे।

# 2024 में लोकसभा व विधानसभा का चुनाव तय

बोले चिराग

केटी न्यूज/सासाराम

लोक जनशक्ति पार्टी रामविलास के राष्ट्रीय अध्यक्ष और जमुई सांसद चिराग पासवान रविवार को रोहतास के संजौली में आयोजित कानू हलवाई संघर्ष सेना के महासम्मेलन में शामिल हुए। इस कार्यक्रम में लोगों को संबोधित करते हुए सांसद चिराग पासवान ने दावा किया कि लोकसभा चुनाव 2024 के साथ ही बिहार विधानसभा का भी चुनाव होना तय है। अभी से कार्यकर्ता तैयार हो जाएं। जमुई सांसद चिराग पासवान ने कहा कि ऐसे में यह चुनाव काफी महत्वपूर्ण है। आने वाले समय में इस चुनाव को काफी गंभीरता से लेने की जरूरत है क्योंकि पिछले 33 साल से



बिहार में आरजेडी और जेडीयू के नेता सरकार चला रहे हैं। लेकिन फिर भी शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार से लेकर विभिन्न मसलों में बिहार को देश के सबसे पिछड़े राज्यों में गिना जाता है। सरकार को बदलना बेहद जरूरी : चिराग पासवान ने कहा कि बिहार को विकसित राज्य बनाने के लिए सरकार को बदलना बेहद जरूरी है। कार्यकर्ताओं के अलावा

सभी लोगों से अपील की और कहा कि एक-एक लोग इस सरकार के खिलाफ गोलबंद हो जाएं ताकि जब लोकसभा के साथ विधानसभा का चुनाव होगा तो अपने वोट का प्रयोग कर बिहार की सरकार को बदलने में किया जाए। बता दें कि संजौली में कानू हलवाई संघर्ष सेना के महासम्मेलन में भाग लेने जमुई के सांसद चिराग पासवान पहुंचे थे। इस दौरान भारी संख्या में लोगों की भीड़ थी, जिसे नियंत्रित करने में भी काफी मशक्कत करनी पड़ी। कार्यकर्ताओं ने चिराग पासवान को उपहार भेंट की। इससे पहले पटना एयरपोर्ट पर लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के राष्ट्रीय अध्यक्ष चिराग पासवान ने रविवार को एक बड़ा बयान दिया। उन्होंने कहा कि जेडीयू के विधायक हम लोगों के संपर्क में हैं। यह बात हकीकत है कि जेडीयू में सब कुछ ठीक नहीं है। जेडीयू राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह को लेकर चिराग पासवान ने कहा कि उन्होंने के नेताओं में एक असंतोष की भावना है। धीरे-धीरे यह सतह पर दिखने लगा है। अब वह वह दिन दूर नहीं है जब जेडीयू में एक बड़ी टूट देखने को मिलेगी।

## सिपाही भर्ती परीक्षा में आरा से 48 तो छपरा से 21 अभ्यर्थी पकड़े गए

केटी न्यूज/पटना

राज्य में रविवार को आयोजित सिपाही भर्ती परीक्षा में अलग-अलग जिलों से कई मुन्ना भाई को गिरफ्तार किया गया है। आरा में अकेले 48 पकड़े गए हैं तो वहीं जहानाबाद में 11 मुन्ना भाई पकड़े गए हैं। नवादा में भी 11 और छपरा में दोनों पालियों को मिलाकर 21 गिरफ्तारी हुई है। पहले दिन सांखर गैंग ने खूब होश उड़ाए। वहीं, बिहार के छपरा में विभिन्न परीक्षा केंद्रों से 21 गिरफ्तारी हुई है। सागर के पुलिस अधीक्षक डॉ. गौरव मंगला ने इसकी जानकारी दी है। परीक्षा में कदाचार में संलिप्त कुल 21 परीक्षार्थियों के पास से दो मोबाइल, 10 ईयर पीस, आठ इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस, एक वॉकी-टॉकी, चार वॉच बैटरी, पांच आधार कार्ड, तीन पैन कार्ड, चार एडमिट कार्ड जब्त किया गया है। नवादा में 22 केंद्रों पर सिपाही भर्ती की परीक्षा हुई। पहले दिन सिपाही भर्ती परीक्षा में ब्यूटूथ के



सहारे नकल करते तीन समेत कुल 11 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। इसमें एक परिजन भी शामिल है। अनाधिकृत तरीके से परीक्षा ड्यूटी से अनुपस्थित रहने वाले कौआकोल वीडियो समेत नौ अधिकारियों से डीएम जवाब तलब करते हुए एक दिन का वेतन रोक दिया है। वहीं जहानाबाद जिले में कुल 11 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे जहां सात हजार अभ्यर्थी शामिल हुए। परीक्षा में किसी तरह के इलेक्ट्रॉनिक उपकरण या कागजात ले जाने की अनुमति नहीं थी। जिले में कुल 11 मुन्ना भाई को पकड़ा गया है।

## खान सर के न्यौते पर बिग-बी आएंगे बिहार

पटना। कौन बनेगा करोड़पति से हाल ही में लौटे खान सर पटना ने अमिताभ बच्चन को बिहार में आकर लिट्टी खाने का न्यौता दिया है। रविवार को प्रेस से मुख्यातिब होते हुए खान सर ने कहा कि अमिताभ बच्चन से मिलकर बहुत अच्छा लगा। वो बहुत अच्छे इंसान हैं और काफी डाउन टू अर्थ हैं। हम लोगों को भी बिहार की भूमि का जब भी मौका मिलता है कर्ज उतारने का तो जो भी भारत स्तर पर हो चाहे विश्व स्तर पर तो हम जाकर बताते हैं। बदनाम हो गए हैं लेकिन बुरे लोग नहीं हैं। अमिताभ बच्चन को भी हमने बिहार आने का निमंत्रण दिया है, कहा है कि आया तो लिट्टी चोखा खिलाएंगे। इसके साथ ही उन्होंने अपने वायरल वीडियो के डिलीट करने पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि कोई भी चीज लिमिट में होनी चाहिए। मिजाज में सख्ती जरूरी है क्योंकि लोग पी जाते अगर समंदर खारा ना होता। रविवार को खान सर महिला विकास मंच के तत्वावधान में आयोजित 10वें स्थापना दिवस समारोह में हिस्सा लेने पहुंचे थे।

## बिहार में चौथे कृषि रोड मैप का उद्घाटन करेंगी राष्ट्रपति

केटी न्यूज/पटना

नीतीश कुमार के बुलावे पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू बिहार दौर पर आने वाली हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक तारीख भी फिक्स हो गई है। 18 अक्टूबर को राष्ट्रपति तीन दिवसीय दौर पर आने वाली हैं। यह दौरा बेहद खास होने वाला है। चौथे कृषि रोड मैप को औपचारिक शुरुआत अक्टूबर में होगी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू इसका उद्घाटन करेंगी। मुख्यमंत्री हाल ही में जी20 के सम्मेलन में दिल्ली गए थे। यहाँ उनकी मुलाकात पीएम नरेंद्र मोदी, राष्ट्रपति के साथ हुई थी। राज्य सरकार ने राष्ट्रपति भवन को पत्र भेज राष्ट्रपति से समय की मांग की थी। इसी साल एक अप्रैल से बिहार में चौथे कृषि रोड मैप की शुरुआत हुई है। राष्ट्रपति बनने के बाद द्रौपदी मुर्मू पहली बार बिहार आएंगी। कार्यक्रम का आयोजन पटना के ज्ञान भवन में हो सकता है। द्रौपदी मुर्मू के बिहार दौर को लेकर बहुत कुछ खास होने वाला है।



बिहार दौर पर द्रौपदी मुर्मू मोतिहारी में केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में शामिल होंगी। मोतिहारी के महात्मा गांधी केंद्रीय विश्वविद्यालय में 20 अक्टूबर को दीक्षांत समारोह है। इससे पहले 19 अक्टूबर को गया के सीयूएसबी में दीक्षांत समारोह है। बता दें कि राज्य में पहला कृषि रोड मैप 2018 में लागू किया गया था। दूसरे रोड मैप का उद्घाटन 2012 में तत्कालीन राष्ट्रपति प्रणब मुखर्जी ने किया था। तीसरे कृषि रोडमैप की शुरुआत 2017 में तत्कालीन राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने की थी। अब चौथे कृषि रोड मैप का उद्घाटन राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू करने वाली हैं।



# GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



## विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण







